



大理的夜

○雨萌

《加州旅馆》带我穿越到了十八世纪美国乡村,吉他和弦的节奏,敲击着内心涌动的思想,选一家临街酒吧,点一杯桃花酿,听邻座几位外国朋友聊天,仔细辨别着早已多年未用的英语单词,似懂非懂,聊的是他们在大理的见闻,风土人情,从喜洲聊到才村,从服饰聊到美食,点点滴滴,竟都引起他们满满的好奇,不知不觉暮色更深了,眼前的街道更加陆离,各色玻璃的、牛皮的、棉纸的灯笼装饰着各自的酒吧,人脸上笑得更醉了,在柔和的彩灯映衬下,面色娇柔,说着最想说的,笑声连连,我品完了杯中酒,看够了街上人,起身继续我的行程。

漫步于人民路,自东而西一路从洱海门朝着苍山上行,微微有些坡度。路两边大多是

陈旧的老宅老院子,还连着一些七拐八拐的小弄堂,夜晚来临,走在人民路不经意停下,往弄堂深处探望,总有例如“解花隅”“思奔”等名字的小客栈点着灯照亮门牌等客人来。两面高耸的白墙在青苔与尘土抚摸中渐渐变老,在夜幕的映衬下泛起微黄,慈眉善目。墙头绵延的青瓦上,是紫黛色的天空和巍峨的苍山。这里是大理外来移民的聚集地,人民路上总会碰到各地乃至全国的人。

大理夜景的美,在于上苍赋予大自然的灵秀、婉约有致的节奏美;河水涟漪,水天漫拂静谧的神秘美;个性融合,复古不失清秀的穿越美。大理,用她温柔敦厚的肩膀把纷繁与喧嚣绝于世外,让心灵有一处幽静的憩所,让心海中不经意间泛起的浮华沉淀下来,很庆幸,可以在大理居住、生长、老去……



○王榆柏

我不沾烟酒,却酷爱喝茶。

我对茶叶也算挑剔,几乎不喝红茶,不论到哪里,都自备茶叶茶缸。我不用温水冲的茶。水要滚烫,茶才飘香。

最先私人订制的茶叶是感通茶。十五年前,朋友带我去参观感通寺,顺便参观感通茶叶一个场地。也就是在那一次,在苍山圣应峰麓的一个加工厂房,我第一次领略了茶叶生成的过程。从揉捻到初烘、到复揉、到整形、毛火杀制茶叶。

一芽二叶清明初展的茶叶,经过一系列的工序,外形从条索到卷曲,色泽由墨绿变青黑,原本生长于雪山云雾间、清泉沃土旁的精灵,被水一冲,汤色清绿明亮,在茶盏中莹莹翻滚,馥郁的香气,顿时在空气中飘扬。雪山、云雾、清泉、沃土等等意象,顿时在瓷碗间翻转。

朋友领着我去“寒泉亭”的遗址,讲解李元阳、刘维与感通寺印光法师参悟禅茶的掌故,末了,我们在徐霞客日记描述的古茶树下,悠悠的喝茶。自此那次以后,我常常去感通寺,七龙女池。看山也看水,逛寺也逛茶。每年订购十斤的感通茶。这个被称之为白族三道茶“会柱茶”的苍洱精灵,也算是“飞入寻常百姓家”,感通茶陪伴了我好多年。

现在看来,当时的感通茶的品质不算差,但是制作很粗糙,茶味比不上大栗树,耐泡不如罗伯克,精致不如碧螺春。但它嫩绿清纯,馥郁持久,醇爽回甘,多少年来和我形影不离。

再次伫立在徐霞客所描述的感通茶树下面,是在今年的七月。古茶树,在感通寺大殿东侧的一筑小院里,一株靠院墙,一株稍居中。树高约五米,主干有大碗口粗细,在一米六七处分为四条枝干,另一条甚粗壮的不知何故被截了去,所喜余下的枝叶被雨雾娇阳滋润得青润茂密,茶叶狭而长,茶果累累,枝叶朗舒。300多年前,在《滇游日记》中,徐霞客这样记载这颗茶树:“中庭外,乔松修竹,间作茶树,树皆高三四丈,绝与桂相似。时方采摘,无不架梯升树者。茶味颇佳,焙而复爆,不免黝黑。”

刚刚下过一场大雨,浓郁的湿气弥漫,幽暗中似乎传来了古茶飘香的气息,就在这一刹那间,仿佛又再次触摸到徐霞客描述时的震颤的笔。悠闲中的雨珠从茶树洒下来,不远处,据说是担当和尚居住的屋宇,在阴凉的雨中,显得无比的孤独。小院月门处,一树粉色丁香开得冰清玉洁,雨骤风横,地上落了不少花朵,叫人不忍踏足。

就是在这一刻,我听见似乎满树的幼芽都绽放声音,耳际传来老朋友的欢声笑语。“荡山之中曰感通寺,寺旁有泉,清冽可饮……水之清冽虽热不解其初,而茶之气味则馥馥袭人,有隽永之余趣矣”。潇潇的雨从空中散落,光阴颤抖,心灵轮转。

大理承载着千年历史,是古代军事政治中心和重要的商业物资集散地。大理的夜是极美的,云雾中的山,迂回的十八溪水,星光迷蒙,华灯璀璨……

大理的夜没有大城市过分的喧嚣,也不像山间小城的冷漠清淡,她自有几分独特韵味。傍晚,与家人携手走在大理新城西洱河畔,站在桥边看风景,感受那微风拂面的意境。岸边的垂柳随风舒展着白日骄阳肆掠后倦困的身姿,空气中弥漫芬芳,横跨在西洱河上的几座大桥,被霓虹装饰得各有风范,此时,凭栏远眺,我便会想起广州珠江和台湾夜游见过的大桥,总觉得那些景太过商业化,大理的桥景与之相比,竟是多了几分亲民的色彩,无论是闸门桥的红、美登桥的青、黑龙桥的古、泰安桥的型,还是兴盛桥的洋,这座座大桥都用各自的性格满分

大理市博物馆 藏品 鉴赏

蔡锷 草书 立轴·近代 纸本 118x49.5cm

蔡锷(1882~1916年),原名艮寅,字松坡,湖南宝庆(今邵阳)人。1915年云南护国起义的主要组织者和领导者。中国近代军事家、政治家。著有《蔡松坡集》、《蔡松坡先生遗集》。

马万里 绣球花图 立轴·现代 纸本设色 106x40cm

马万里(1904~1979年),原名允甫,别署曼庐,晚年自号大年,江苏常州人。1922年考入南京美术专科学校,毕业后留校任教。1934年移居上海,曾任上海真如立暨南大学国画教师,上海美术专科学校国画系教授,中华艺术大学国画教授。擅长中国画、金石、书法。1981年,南京博物院及常州博物馆举办马万里遗作展。作品有与张大千、徐悲鸿合作的《岁寒三友图》;与赵少昂合作的《紫藤金鱼》;与徐悲鸿合作的《猫松图》等。早年出版有《马万里与杨万里诗意图》、《马万里山水花鸟草虫走兽精品》、《马万里墨妙》等作品。

(资料由大理市博物馆提供)



各民族都是一家人

大理时讯数字报刊平台
www.dalishixun.com
欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博
有新闻线索请@大理时讯
Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办
内部资料 免费赠阅

传真电话:2121743
新闻热线:2121743
13577238900
2016年8月29日 星期一
农历丙申年 七月二十七

16℃~25℃

小雨

第700期
编辑/陈曙娟

微信扫一扫
了解更多资讯

8月25日,州政协视察组到我市,就我市近年来食品安全监管工作进行视察。

副州长洪云龙及州级相关部门领导,市政协主席薛伟民,副市长李欣及市市场监管局领导参加视察。

近年来,市委、市政府高度重视食品安全工作,坚持市政府对全市食品安全监管工作负总责,把食品安全工作作为保障人民群众身体健康、全面建成小康社会的一项重要工作来抓,全市食品安全监管水平不断提升,食品安全状况持续改善,多年没有发生较大食品安全事故,有力保障了广大群众的饮食安全和身体健康。我市在2015年度全州食品安全工作目标责任制考核中获第一名,2016年初顺利通过创建云南省食品安全市考核验收。

州政协视察组先后到泰兴市场、大理镇上村、银桥镇娃哈哈食品有限公司、湾桥镇保中中学等地,视察食用农产品、食品流通监管、农村宴席食品安全管理、企业生产环节食品安全监管及学校食品安全管理工作。每到一处,视察组认真听取相关情况汇报,询问存在的问题和困难,详细了解我市近年来食品安全监管工作情况、食品安全监管机制建立完善和落实、监管情况,并对存在的问题提出意见建议。

通过实地查看并听取情况汇报,州政协视察组充分肯定我市食品安全监管工作。针对视察中发现的监管体制不完善、监管环节薄弱、监管力度不够大等问题,视察组建议,要充分认识食品安全监管的重要性、紧迫性和复杂性,把食品安全工作落实到具体行动中,(下转第二版)

硕果盈枝满庭芳

——我市精准发力稳增长综述

8月1日,海东镇原上和水泥厂区

热火朝天,一派繁忙,随着挖掘机的轰鸣声,水泥厂的仓库、配电室等构筑物、建筑物被依法有序拆除。拆迁工作的顺利推进,为滇西国际商贸物流基地项目及时提供项目用地,也为项目的稳步推进打下坚实基础,这仅是我市积极稳步推进项目建设,多措并举稳增长的一个缩影。

项目建设助推城乡面貌展新颜

“2016年,我市共实施重大项目388项,总投资2043.26亿元,今年计划投资246.68亿元,1至6月完成90.59亿元。”市发展和改革局副局长周子楠介绍说:“这些项目的实施建设,将进一步助推我市经济社会发展,促进全市基础设施完善和城市形象提升,为群众提供更加完善

的公共服务。”

既要立足当前,又要着眼长远,新常态下稳增长,关键是要找到新亮点、找准发力点。今年以来,面对严峻的经济形势,我市把抓项目、稳增长、促发展作为首要任务,坚定不移加快项目建设,统筹兼顾抓好各方面工作,攻坚克难、真抓实干,着力推进改革创新、开放带动、转型升级、统筹城乡、改善民生,经济社会发展取得积极成效。今年,我市成功申报国家第一、二批专项建设基金项目23项,争取到基金支持15.85亿元;大力推广PPP模式,全市已有5个项目列入国家和省级PPP项目试点。

优化产业结构经济社会发展显活力

今年上半年,我市完成非电工业投资



近日,市政法委、市依法治市办联合市司法局宣传科、太邑乡司法所共同开展洱海流域环境综合整治宣传活动,进一步增强群众保护环境的责任心和生态文明意识。活动现场,工作人员通过悬挂宣传标语、发放宣传画册、环保购物袋、洱海保护知识等宣传资料,倡导环保理念,营造了人人参与和支持环境保护的良好氛围。

本报记者 摄

把解决问题贯穿始终 ——二论深化“两学一做”学习教育

马克思有句名言:“问题是时代的口号,是它表现自己精神状态的最实际的呼声。”深化“两学一做”学习教育,就要把解决问题贯穿始终,以解决问

题教育,以解决问题为标准来检验学习教育的效果。

在庆祝中国共产党成立95周年大会上,习近平总书记强调:

“如果管党不严、治党不严,

人民群众反映强烈,

党内突出问题得不到解决,

那我们党迟早会失去执政资格,

不可避免被历史淘汰。”

强化问题意识,

问题是党的十八大以来全面从严治党的一条重要经验。

“两学一做”学习教育虽然

没有专门的对照检查和整改落

实环节,但边学边查改、细

化问题,

对信仰缺失、信念动摇的问

题,对党章党规党纪漠视的问

题,对宗旨意识淡化、群众观

念偏差的问

题,对形式主义、官僚主义的问

题,对享乐主义、奢靡之风的问

题,对一切损害群众利益的问

题,都要深挖根源,既要研

究现象更要把握本质。

党员身上存在的问题,既

有其自身原因,也与党组

织教育管理不严紧密相

关。像党员组织关系不

规范、党费收缴不符

合规定的问题,像一些基

层党组织工作短板,

应当联系各自实际对症下药,一项一

一策,推动基层党建工作水平有

了一个大的提升。

“不知,然后能自反也;知

因,然后能自强也。”有什么问题

就解决什么问题,什么问题突

出在哪里,就能在解决实际问题

中不断重申解决什么问题,我们就能

不断自我净化、自我完善、自我

革新、自我提高,确保学习教育

取得实实在在的成效。

(转载自8月22日《人民日报》)

题学、针对具体问题改,切实解决党员队伍和基层党建工作中存在的突出问题,就要严格党内政治生活,严肃政治纪律和政治规矩,全面净化党内政治生态,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。针对一些党员干部安于现状、不思进取、做事没激情没干劲的问题,“不能为”“不想为”“不敢为”的问题,就要提振干事创业精气神,引导党员干部增强使命意识和担当精神,注重联系各自实际,对症下药、有的放矢,把问题找准找实,推动基层党建工作水平有一个大的提升。

突出问题导向,既要聚焦

问题,就要严格党内政治生活,严肃政治纪律和政治规矩,全面净化党内政治生态,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。针对一些党员干部安于现状、不思进取、做事没激情没干劲的问题,“不能为”“不想为”“不敢为”的问题,就要提振干事创业精气神,引导党员干部增强使命意识和担当精神,注重联系各自实际,对症下药、有的放矢,把问题找准找实,推动基层党建工作水平有一个大的提升。

突出问题导向,既要聚焦

2016“大理好礼”特色旅游商品创意开发大赛开赛

8月25日,由大理市旅游文化体育广播电视台主办、大理旅游集散中心有限公司、大理好礼旅游商品开发分公司承办的大理市2016“大理好礼”特色旅游商品创意开发大赛在大理古城大理好礼旗舰店开赛。

本次大赛共征集到休闲食品、工艺品两大类参赛作品56件,这些作品围绕大理旅游形象,紧扣大理地域特色和民族文化,集民族传统技艺和现代工艺为一体,休闲食品侧重绿色、环保、养生,民族工艺品根植于传统,高于传统,作品集中展现了近年来大理本土特色旅游商品的发展、变化,标志着大理特色旅游商品的发展达到了一个新水平。大理旅游度假区党委副书记、纪委书记、大理市旅游文化体育广播电视台局长周丽玲介绍:“2016年大理市旅游产品创意大赛,目的是为了进一步挖掘我们大理旅游商品的资源,开发和生

产出更多更多的旅游产品供游客选择,也能够让更多旅游商品资源通过这样的创意大赛的形式和平台,能够让越来越多的人参与到‘购’的这个环节当中来,从设计、生产到营销,让游客在大理游玩的同时能够带走我们大理美好的回忆,带走我们大理舌尖上的记忆和乡愁记忆。通过这样一个大赛的举办,能够为大理市旅游产品的研发、营销,做出一个新的突破,也会受到游客越来越多的关注和喜爱,希望通过这样的大赛,能够让我们大理更好的旅游资源产品为游客所认知所接受,然后带走我们的大理好礼。”

参加此次大赛的参赛者有企业、集体也有个体,他们的参赛作品不仅是旅游商品,同时也凝聚着他们的乡土、乡情以及个人的愿望和情怀。张大妈系列休闲食品的制作者杨冠东的愿望就是,把奶奶和妈

妈的味道传下去。杨冠东对记者说,他这次参赛的主要产品是家里自制的紫苏木瓜干和白糖做的橄榄干,他这次参赛的主要目的是想让在大理生活的80后、90后能回想到小时候吃到这个味道。让来旅游的朋友,更多的人知道大理还有这种好产品。

大理好礼旅游商品开发分公司总经理彭文丽对记者说,在大理好礼旗舰店内汇集了全州比较有特色的旅游商品,开展这样的活动能把大理的资源挖掘出来,把最美的最好的大理宣传介绍给每一位来到的朋友。

据了解,此次大赛设立了创意开发奖、休闲食品类和工艺品类分设金、银、铜三个奖项,其中金奖一名,银奖两名,铜奖三名,本月29日将对此次大赛的获奖作品进行颁奖。记者 彭黎明

硕果盈枝满庭芳

(上接第一版)

伴随着一系列的决策、措施、实践,我市产业发展成为经济拉动提速的新亮点。全市上半年完成地区生产总值154.13亿元,增长4%;规模以上工业增加值44.69亿元,固定资产投资106.84亿元,增长1.9%,发展势头总体平稳。

创新服务各项事业绽异彩

花香招来蜂蝶舞,梧桐引得凤凰来。6月13日,在昆明第四届南博会上,我市(含“两区一委”)成功签约13个项目,招商引资超170亿元。“这是我市在第四届南博会上交出的‘成绩单’,也是我市近年来采取强有力措施,大力整治社会环境、人文环境和自然环境,加强基础设施建设,全方位改善投资环境的结果。”市招商合作局工作人员表示。

今年以来,我市借助发挥“云南优势、云南渠道、云南作用”的有利机遇,贯彻创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,主动服务和融入国家、省、州重大发展战略,坚持绿色发展,扎实推进以苍山洱海保护为重点的生态文明建设,建设宜居宜旅城市;坚持协调发展,按照城乡一体化、全域景区化、建设特色化的要



8月25日,兴国社区组织20名环保志愿者在辖区内开展了洱海保护、“禁白”宣传活动,志愿者向辖区商户、居民发放《三清洁十不准》、《拒绝白色污染倡议书》等宣传资料150多份,用实际行动为洱海保护贡献自己的一份力量。记者 王淑云

市检察院深入学习“七一”重要讲话精神

近日,市检察院组织全院干警深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,并在全院掀起了学习热潮。

坚持把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与队伍建设相结合,提高干警思想和政治素质。要求全体干警把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前首要政治任务,正在开展的“两学一做”学习教育活动重要内容,采取理论中心组学、个人自学、领导领学、集中讨论交流等方式,切实把思想和行动统一到讲话精

神上来,始终坚持党对检察工作的绝对领导,不断提高政治责任感和使命感,当好国

家的忠诚卫士。坚持把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与检察工作相结合,提高服务大局的能力。自觉把检察工作放入大理经济社会发展大局中去谋划和推进,不断加强法律监督能力,进一步巩固和深化规范司法行为专项整治成果,着力在贴近民心、维护民利等方面下功夫,在工作中深化执法为民理念,为“十三五”时期大理市经济社会发展提供有力的司法保障。

坚持把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神与抓好党建工作相结合,提高党建科学化水平。通过学习讲话精神,把

认真学习贯彻习近平“七一”重要讲话精神

土地征收通告

为加强洱海流域保护治理工作,统筹海西片区供水保障能力,解决海西片区企业、单位和居民的日常生活用水需求。经市人民政府研究,决定征收大理市镇龙村委会部分集体土地57.29亩,作为大理市大理镇镇建设用地。现将有关土地征收事项通告如下:

一、该片区农用地转用及土地征收2016年8月10日经云南省国土资源厅云国土资复[2016]248号、云南省国土资源厅云国土资复[2016]265号文件批准。

五、征地范围内集体土地的征地补偿费、青苗补偿费及地上附着物补偿费按

《中华人民共和国土地管理法》、《云南省十五个州(市)征地补偿标准》(修订)、《大理市实施〈中华人民共和国土地管理法〉办法》及相关法律法规规定标准进行补偿。

六、自本通告发布之日起,凡在征地范围内抢建、抢种、擅自改变土地用途的一律不予办理补偿登记。

特此通告

大理市人民政府
2016年8月26日

50家企业获得“守合同重信用”企业称号

8月25日,市市场监督管理局召开2014—2015年度“守合同重信用”企业公示活动授牌会议,为大理市第一建设工程有限责任公司等34家获得2014—2015年度市级“守合同重信用”企业称号,以及云南恒林建设工程有限公司等16家获得2014—2015年度州级“守合同重信用”企业称号的企业授牌。

诚实守信是市场经济的基本准则,是企业在激烈的市场竞争中生产发展的基础。企业合同履约状况直接关系市场交易安全和经济秩序,加强企业信用建设是规范市场经济秩序的治本之策。近年来,我市积极建立覆盖全社会的征信系统,注重发挥守信激励、失信惩戒机制和市场机制的作用,市场监管机关不断加强企业信用监管、服务企业,鼓励和调动社会力量广泛参与,共同推进,形成社会信用体系建设的合力。

为进一步增强企业的法律意识和信用意识,提高企业的自律能力和市场竞争力,推动企业和社会的信用体系建设,营造良好的市场环境,维护生产经营者和消费者的合法权益,今年年初,市市场监督管理局根据我国《民法通则》和《合同法》中规定的诚实信用原则,按照上级的相关部署要求,在企业中深入开展“守合同重信用”活动。活动在企业自愿申报、辖区工商所(分局)推荐的基础上,依据企业合同履约情况的客观记录,通过对企业申报材料的审核,按照量化标准实地对企业进行逐项考评,并进行了公告、公示,授予34家企业2014—2015年度市级“守合同重信用”企业称号。同时,代表州工商局授予16家企业2014—2015年度州级“守合同重信用”企业称号。此举对进一步促进全社会良好信用观念的形成,推动和完善社会信用机制建设起到积极的作用。

当天,市市场监督管理局相关领导通报了2014—2015年度“守合同重信用”公示活动开展情况,宣读了相关公示决定,并为获得称号的企业授牌。记者 王淑云

珍爱森林防火灭火
抓“两学一做”教育
市合作局四个结合抓实“两学一做”学习教育
治州海西保护条例》、《大理白族自治州苍山保护条例》,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,与挂钩村结对开展“三清洁”活动,深入开展洱海保护工作。
与抓作风建设相结合,坚持问题导向,强化党员日常监管,把“两学一做”学习教育作为党支部建设的重要内容,抓实全面从严治党职责清单制度,严格“三会一课”、党员学习制度,通过开展公开承诺、践诺、评诺,进行自检、自查、自改,确保学习教育抓到位、见实效,推动党建工作不断上新台阶。
与服务中心工作相结合,抓好岗位目标管理和招商引资工作,积极服务项目、服务企业,不断推进项目落地;围绕招商引资激励机制,创新完善招商引资优惠政策,健全完善奖补政策,严格招商引资数据统计上报制度,确保圆满完成全年目标任务。蒋静怡 潘勇

严管理,强化党员日常监管,把“两学一做”学习教育作为党支部建设的重要内容,抓实全面从严治党职责清单制度,严格“三会一课”、党员学习制度,通过开展公开承诺、践诺、评诺,进行自检、自查、自改,确保学习教育抓到位、见实效,推动党建工作不断上新台阶。
与服务中心工作相结合,抓好岗位目标管理和招商引资工作,积极服务项目、服务企业,不断推进项目落地;围绕招商引资激励机制,创新完善招商引资优惠政策,健全完善奖补政策,严格招商引资数据统计上报制度,确保圆满完成全年目标任务。蒋静怡 潘勇

市合作局四个结合抓实“两学一做”学习教育

在“两学一做”学习教育中,市合作局通过抓好“四个结合”,不断强化干部职工的政治意识,加强党性锻炼和道德修养,形成崇尚实干、狠抓落实的优良作风,不断提升学习教育实效。

与抓作风建设相结合,坚持问题导向,强化党员责任担当,自觉按照党员标准规范言行,积极学习宣传贯彻《大理白族自治州洱海保护条例》、《大理白族自

治州海西保护条例》、《大理白族自治州苍山保护条例》,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,与挂钩村结对开展“三清洁”活动,深入开展洱海保护工作。

与抓作风建设相结合,坚持问题导向,强化党员责任担当,自觉按照党员标准规范言行,积极学习宣传贯彻《大理白族自治州洱海保护条例》、《大理白族自

今年以来,大理监狱党委坚持抓班子、带队伍、强素质、树形象,着力加强队伍建设,积极开展各项监管改造工作,为争创全国一流的对外开放监狱奠定坚实基础。

坚持监管安全为本,巩固规范化精细化管理。大理监狱党委坚持党的“惩罚与改造相结合,以改造人为宗旨”的监狱工作方针,发扬特别能吃苦、能战斗、能奉献、能创新的工作作风,切实把监狱安全稳定放在首位,在全面依法执行《刑法》、《刑事诉讼法》、《监狱法》、《监狱服刑人员行为规范》等法律法规,严格对服刑人员实行分级处遇和考核奖惩,积极开展“学习规范、落实规范”专题教育活动,通过学党章、党纪、党规,不

断强化党员干部讲规矩、守纪律意识,整治不正之风。
与服务中心工作相结合,抓好岗位目标管理和招商引资工作,积极服务项目、服务企业,不断推进项目落地;围绕招商引资激励机制,创新完善招商引资优惠政策,健全完善奖补政策,严格招商引资数据统计上报制度,确保圆满完成全年目标任务。蒋静怡 潘勇

注重教育改造为先,深化教育改造工作。大理监狱对服刑人员进行入监、法律常识、认罪悔罪、公民道德、政策前途等为主的思想教育,开展扫盲和义务教育为主的文化教育和因人施教的个别教育、分类教育,以及心理健康教育和服刑指导工作;充分发挥《大理监狱》报、迎新艺术团、有线电视、板墙报和“大理州图书馆大理监狱分馆”的作用,丰富和活跃监区文化生活,开展好重大节日期间的文体娱乐活动;在服刑人员中开展“三个服刑理念”主题辩论赛、文化教员教学竞赛、通讯员业务培训以及各监区宣传栏评比等活动。监狱还与民盟大理州委共同开展“爱在大理,共筑梦想”帮教文艺联欢活动,与大理聚鹏律师事务所开展律师进监法律咨询活动,与省监狱管理局技工学校开展了服装制作与营销专业“双师”班教研活动。

截至目前,监狱26名服刑人员通过中国音乐学院等级考试,6名获高级证书,12名获中级证书,8名获初级证书。通过努力,不断加大监狱罪犯改造工作的力度,为新时期监狱罪犯改造工作的创新和深化注入了活力。施剑羽

会议印发了《三会一课制度》、《党委会工作方法》(毛泽东)等学习资料,要求局属各单位认真进行学习,并在下一步工作中抓好贯彻落实,不断提高基层党务工作者的工作水平和能力,提高士气,为抓好党建工作,促进各项工作任务的完成作出积极贡献。

马雪城

市旅游文体广电局开展基层党务工作者培训

8月23日,市旅游文体广电局召开基层党务工作者培训会议,全局党政领导班子成员、局属各支部支委和各行政单位主要负责人等70余人参加了培训。

培训会上,市旅游文体广电局相关负责人分别认真讲授了一堂题为《不忘初心,在工作的道路上继续前行》的生

会议印发了《三会一课制度》、《党委会工作方法》(毛泽东)等学习资料,要求局属各单位认真进行学习,并在下一步工作中抓好贯彻落实,不断提高基层党务工作者的工作水平和能力,提高士气,为抓好党建工作,促进各项工作任务的完成作出积极贡献。

马雪城

西大街社区举办禁毒防艾知识讲座

8月25日,下关镇西大街社区邀请下关五小老师到社区开展禁毒防艾知识讲座,向社区青少年朋友和社区居民讲授禁毒防艾知识,倡导广大社区群众珍爱生命,远离毒品,提高他们认清毒品危害,自觉抵制毒品,预防艾滋病的思想意识。

此次讲座以“关爱青少年成长,促进青少年健康生活”为主题,下关五小的老师图文并

茂地讲述了毒品的产地、种类和危害及染上毒瘾的途径,介绍了有效预防毒品侵害的方法,同时讲授了艾滋病的发展形势和危害,告诉大家提高警惕,远离毒品,做一个会观察、明事理,有着良好生活习惯和美好情操的少年,自觉抵制毒品,预防艾滋病,使自己健康成长。

此次讲座是西大街社区专

门利用暑期举办的一次禁毒防艾知识讲座,是社区禁毒防艾工作的重要组成部分,吸引了社区70名青少年朋友和20多名居民群众参加。大家表示,此次讲座让他们学到了很多知识,认清了毒品和艾滋病的危害,要自觉成为抵制毒品,预防艾滋病的好少年,为社区的和谐稳定作出自己应有的贡献。

记者 杨辉

遗失公告

兹有云南鑫宸汽车销售服务有限公司不慎遗失中国重汽集团成都王牌商用车有限公司商品车车辆合格证8份,特登报作废,明细如下:

序号	合格证编号	车辆识别号/车架号
17	WEA151603234619	LJVA34D97CYX02530
18	WEA131603234602	LJVA34D98CYX02522
19	WEA191601269952	LJVA84D85CYX00350
20	WEA17111267521	LJVA84D87FYX05435
21	WEA121601269951	LJVA84D82CYX00015
22	WEA181601269955	LJVA84D80GYX00353
23	WEA141601269956	LJVA84D83CYX00010
24	WEA181601269955	LJVA84D87CYX00009